Modelovanie dazd’a

KOLOBEH VODY V PRIRODE
* Vplyvom Sinka dochadza k neustalemu vyparovaniu vody a jej kondenzacii
* Sinko zohrieva zem, vodu a ta sa vyparuje

* Teply vzduch s vodnymi parami stupa nahor, kde sa ochladzuje a tvoria sa
kondenzacné jadra => vznikaju oblaky

* Oblak je vel'ké mnozstvo spojenych drobnych kvapocok => pada dazd’
* Hmla — je oblak nachadzajtci sa tesne nad povrchom Zeme
* Dazd’ — je dosledok kondenzacie vodnych pav v ovzdusi
ZRAZKOMER = meriame mnozstvo zrazok spadnutych na Zem
- valcovita nadoba
- vo vyske 0,5m nad povrchom zeme
- vo vnutri zrdzkomera odmerna nadoba
Napr. 50mm zrazok- znamena 501 zraZzok na 1m?.
KYSLE DAZDE = vznikaji tak, e neéistoty sa dostanti do ovzdusia a s dazdom do pddy

* Tudia chrania prirodu napr. katalyzatory v autach, filtrovanim pri spal'ovani uhlia
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